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Return to Campus Survey for Students
Spring 2021

Total Responses = 1,864

Q2 - Are you currently taking classes at Allan Hancock 
College?

1770 Responses

No, I am not currently
taking classes at Allan

Hancock College.

Yes, I am currently taking
classes at Allan Hancock

College.

No, I dropped all my
classes at Allan Hancock

College.
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Q3 - During the COVID-19 pandemic, how helpful was 
Allan Hancock College in resolving any challenges you 
had related to courses?

1385 Responses

Not helpful at
all

Slightly helpful Moderately
helpful

Very helpful Extremely
helpful
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Q4 - During the COVID-19 pandemic, how helpful was 
Allan Hancock College in resolving any challenges you 
had related to student services (i.e., counseling, tutoring, 
LAP, EOPS, financial aid, Admissions and Records)?

1587 Responses

Not helpful at
all

Slightly helpful Moderately
helpful

Very helpful Extremely
helpful
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Q5 - During the COVID-19 pandemic, how satisfied 
have you been with online/remote instruction at Allan 
Hancock College?

1386 Responses

Extremely
satisfied

Somewhat
satisfied

Neither
satisfied nor ...

Somewhat
dissatisfied

Extremely
dissatisfied
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Q6 - During the COVID-19 pandemic, what challenges 
have you faced with your classes? (Select all that apply) 
- Percentage of Choices

1235 Responses
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Q6 - During the COVID-19 pandemic, what challenges 
have you faced with your classes? (Select all that apply) 
- Percentage of Responses

1235 Responses
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Q7 - What are your plans for fall 2021?
1616 Responses

I plan to take
classes

full-time at
Allan Hancock
College in fall

2021.

I plan on taking
classes

part-time at
Allan Hancock
College in fall

2021

I am not sure
yet what my

plans will be for
fall 2021.

I will be
attending

another college
or university for

fall 2021.

I am not
planning to
take college

classes in fall
2021
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Q8 - Considering safety measures are in place and we 
are given permission to safely return to in-person 
instruction in fall 2021, please tell us your preferred 
format(s) for taking classes at Allan Hancock College? 
Percentage of Choices

1616 Responses
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Q8 - Considering safety measures are in place and we 
are given permission to safely return to in-person 
instruction in fall 2021, please tell us your preferred 
format(s) for taking classes at Allan Hancock College? 
Percentage of Responses

1616 Responses
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Q9 - When in-person learning resumes, how 
comfortable would you be wearing a mask in the 
classroom?

1620 Responses

Not at all
comfortable

Slightly
comfortable

Moderately
comfortable

Very
comfortable

Extremely
comfortable
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Q11 - Considering safety measures are in place and we 
are given permission to safely return to in-person 
instruction, how comfortable do you feel attending in-
person classes and/or in-person services?

1507 Responses

Not
comfortable at

all

Slightly
comfortable

Moderately
comfortable

Very
comfortable

Extremely
comfortable
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18% 17%
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Q12 - When in-person instruction resumes, will you be 
concerned about your safety in the classroom?

1507 Responses

Not at all
concerned

Slightly
concerned

Moderately
concerned

Very concerned Extremely
concerned

0%

10%

20% 19% 22%
25%

16% 18%

Q13 - Which of the following are concerns you have 
about in-person learning at Allan Hancock College? 
(Select all that apply) - Percentage of Choices

1442 Responses
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Q13 - Which of the following are concerns you have 
about in-person learning at Allan Hancock College? 
(Select all that apply) - Percentage of Responses

1442 Responses
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Q14 - When in-person learning resumes, what aspects 
of online/remote format would you like to see continued? 
Percentage of Choices

1451 Responses
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Q14 - When in-person learning resumes, what aspects 
of online/remote format would you like to see continued? 
Percentage of Responses

1451 Responses
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Q15 - When in-person learning resumes, which new 
safety measures would you like implemented to make 
you feel comfortable being on campus? (Select all that 
apply) - Percentage of Choices

1481 Responses
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Q15 - When in-person learning resumes, which new 
safety measures would you like implemented to make 
you feel comfortable being on campus? (Select all that 
apply) - Percentage of Responses

1481 Responses
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Q16 - What educational and/or day-to-day concerns do 
you have currently? (Select all that apply) - Percentage 
of Choices

1168 Responses
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Q16 - What educational and/or day-to-day concerns do 
you have currently? (Select all that apply) - Percentage 
of Responses

1168 Responses
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Q17 - Do you plan to get the COVID-19 vaccine when it 
becomes available to you?

1499 Responses

Yes, I already got
my COVID-19

vaccine.

Yes, when it
becomes available

to me.

Maybe, I am still
deciding.

No, I am not getting
it.
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